

В наше время осталось очень мало ветеранов войны. Важно, чтобы нынешнее поколение помнило об их поступках и подвигах. Поэтому ученики нашей школы подготовили самые искренние слова благодарности в стихах, в прозе и поздравили ветеранов на дому.

Встреча с ветеранами дает уникальную возможность молодому поколению узнать о событиях минувшей войны из первых уст, задать интересующие вопросы для понимания многих вещей. Ветераны, за плечами которых годы тяжелейшего военного времени, это пример мужества, самоотверженности, любви к Родине.

С Днем Великой Победы, друзья. [Фото](#) [Фото с мероприятий](#)